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Vi välkomnar en ny musiker

Välkommen till kyrkan i påsk

Vårens program för alla åldrar

Årets fasteaktion närmar sig



Jag är ingen vintermänniska. De som känner mig  
är förstås trötta på att jag alltid ”bölar” så fort 
det kommer snö eller när temperaturen kryper 

under nollan. Jag försökte till och med en gång  
göra en sång som handlade om ”att hata snö”.  
Och uttrycket ”men det blir ju så ljust och vackert” 
när snön har vräkt ner - det går inte hem hos mig.

Nej! Våren är den bästa årstiden. Den sanna och 
vackra och underbara årstiden. När snön och isen 
smälter, när det bildas sådana där vackra små  
rännilar i vägkanten; när de första snödropparna  
och scillan tittar fram; när tussilagon vågar lysa.  
Då vaknar något inuti mig också. En djup glädje  
och en stark känsla av nostalgi och sentimentalitet.  
Ja, nästan som lycka. Våren väcker starka minnen  
hos mig. Minnen av att cykeln kunde tas fram.  
Minnen av att vi kunde spela kula på skolgården.  
Minnen av den där helt oemotståndliga doften av  
sol och smält snö.

För oss som hänger mycket i kyrkan är den här tiden 
på året också en av de allra största och viktigaste.  
Jo, julen är förstås viktig - när vi läser om hur Gud 
väljer att bli människa i ett litet barn som föds under 
väldigt enkla förhållanden. Och om något av det är 
sant, så betyder det att Gud själv vet hur det är att 
vara hungrig, hur det är att vara på flykt, hur det är 
att lära sig att krypa och prata och gå, hur det  
är att bli tonåring och tycka annorlunda än sina  
föräldrar. 

Om våren
  och påsken

Gud vet också hur det är att vara människa när det 
blir riktigt svårt; när vännerna sviker; när ensamheten 
bara väller över oss; när smärtan hugger och för- 
lamar; när det bara finns gråt och förtvivlan. Gud vet 
hur det är för dig och mig. Därför att Jesus varit där. 
Och därför är det min fasta övertygelse att Gud vet 
hur vi har det när vi kämpar i mörker och motgångar.
Men det finns något mer! Det finns en fortsättning.

Berättelsen om den tomma graven, som de modiga 
kvinnorna upptäckte på den tredje dagen, passar in 
i vårens berättelse; att det finns något efter mörker 
och kyla, att det finns ett nytt liv efter det som var 
dött. Vi ser det i naturen.  
Vi ser det i berättelsen om  
Jesus och vi får leva i den  
övertygelsen om att döden  
inte är det sista som sker  
för oss. Det finns något mer!  
Ett nytt liv för alltid.  
Utan snöstormar  
och minusgrader… 

Anders Olsson, präst.

NOTISERBETRAKTELSE

Regnbågsmässa
Hoppets kapell

Onsdag 11 mars kl 17.30

”Du är älskad”
Det är en självklarhet
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Torsdag 12 februari kl 18.30 
Perstorps Församlingshem
Vi är glada att kunna inbjuda till en föreläsning  
med Henrik Wahlström från Lund. Han är regissör, 
producent och känd Instagramprofil.  
  Vid 24 år fick han diagnosen bipolär sjukdom  
och idag föreläser Henrik för medieföretag,  
kommuner, högskolor, kyrkor, studentkårer,  
sjukhus och mycket mer. 
  Kvällen ämne är ”Sjukt Kreativ”. Finns det ett  
samband mellan kreativitet och diagnoser som  
bipolär sjukdom, ADHD och schizofreni? 
  I denna föreläsning utforskar Henrik Wahlström 
kopplingen mellan kreativitet och psykisk ohälsa, 
med insikter från både egna erfarenheter och  
forskning. Med en perfekt balans mellan humor  
och allvar bjuder han på värdefulla perspektiv  
om hur vi kan förstå och hantera den komplexa  
relationen mellan skapande och mående.
� Varmt välkommen!

Söndag 8 mars kl 18 i Oderljunga Kyrka

Gospelkören Arise bjuder på en nostalgisk 
musikresa med en massa härliga gospel  
från sin repertoar. Det blir en kväll att minnas 
med Arise, orkester och solister. Detta är när 
Arise är som bäst med ”Goa Gospelsånger.” 

Körledare: Aase Bengtsdotter Ericsson

Fri entré.

”Sjukt  
 kreativ”

Arise

Tack 
Bengt!
Året var 1971 när Bengt 
Jarring blev invald  
i Kyrkorådet i Perstorp. 
Nu 54 år senare avtackar 
vi dig Bengt och säger 
stort tack för ditt enga-
gemang och omtänk-
samhet du lagt ner i ditt 
arbete för församlingen.
� Ingegärd Lundahl,  
� kyrkorådets ordförande
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NOTISERNOTISER

Resa med diakonin
Den 26 oktober åkte vi med ca 60 stycken personer 
till Hässleholm och besökte Emin Sen och hans  
restaurang Casablanca. Han ville bjuda in barn- 
familjer från Perstorp som inte har möjlighet att äta 
ute på restaurang. Familjerna fick äta pizza, ta del  
av en stor omfattande buffé och så klart fick alla 
efterrätt. Vi tackar Emin och Lennart på Resteamet 
i Klippan. Tack vare att Resteamet ställde upp och 
körde alla gratis kunde alla följa med. � Stort tack!
� Mikael

1 januari välkomnar vi en ny medarbetare. Ny 
kantor blir Frida Johansson och vi är glada att 
hon kommer till oss och ser fram emot att träffa 
henne i gudstjänster, körliv och andra tillfällen. 
Inför uppstarten ställde vi några frågor till Frida.

Vem är du?  
En virkande västgöte med ett stort intresse för 
körsång.

Vilken musik lyssnar du själv på?  
Mestadels är det gospel och pop men det  
slinker in en och annan jazzlåt i mina spellistor.

Vad ser du mest fram emot med jobbet? 
Att få träffa hela församlingen och att få  
musicera med barn och unga. 

Har du några musikaliska drömmar? 
Händels Messias finns arrangerad för gospelkör, 
den hade varit magiskt att få göra som helhet!

Vilka tre ord skulle dina vänner använda för  
att beskriva dig?  
Välplanerad, trygg, mångsidig

Om du fick välja en superkraft: osynlig  
eller kunna flyga?  
Utan tvekan skulle jag vilja flyga! 

Ny 
musiker

Diakoniexpedition
Varje måndag så har vi öppet 12.30–14.30.  
Vi bjuder på fika och det finns plats för samtal samt 
att få en matkasse. Utifrån de behov som uppkom-
mer i samtalet med oss ser vi hur vi kan finnas där 
för varje individ. Kanske behöver man hjälp med t.ex 
fondansökning, boka enskilt samtal, vara med i någon 
gruppverksamheter eller bara få dricka kaffe och 
prata med någon. Viktigast är att alla känner sig  
sedda. Genom samarbete med Sensus studie- 
förbund erbjuder vi tolkning på arabiska när man  
besöker diakoniexpeditionen eller några av våra 
grupper samt i enskilda samtal för ex. migrations- 
frågor. Kontakta Mikael för frågor som rör diakoni:  
Direkt: 0435-311 65, Sms: 0727-35 56 03  
E-post: mikael.andersson3@svenskakyrkan.se

Kyrkovalet 2025 är klart
  
Stort tack till dig som röstade!  
Så här blev resultatet för kyrko- 
fullmäktige i Perstorps församling. 

Fördelning av röstande 
Antal röstberättigade................. 3270 st 
Antal röstande.....................................382 st
Andel röstande................................... 11,68 %

Fördelningen mellan  
nomineringsgrupperna: 
Aktiva i kyrkan i Perstorps  
församling..............123 röster, 5 mandat

En Fri och Öppen Kyrka i Perstorps 
Församling.........238 röster, 10 mandat

Fullständiga listor på invalda kan du 
läsa på Perstorps Församlings hemsida.

Namnbrickor till  
Oderljungas minneslund
Personal och anhöriga har upptäckt att texten  
på de nuvarande namnbrickorna vid minnes- 
lunden är svåra att läsa. Efter diskussion med  
tillverkaren ger de som förslag att kostnadsfritt 
byta ut dessa. Förslaget är namnbrickor som 
gjutes med upphöjd text i aluminium som sedan 
svartlackeras. Därefter slipas färgen av på textens 
toppar vilket gör att kontrasten mellan svart färg 
och aluminium gör namnet tydligare. (se bild)  
  Liknande namnbrickor används redan i minnes- 
lunden i Perstorp. Skillnaden är att i Perstorp är 
kanterna vågiga och i Oderljunga blir de raka.  
Allt bekostas av leverantören och anhöriga blir 
inte belastade.

VI SÖKER BÄRARE 
Vid begravningsgudstjänster som avslutas med  
jordbegravning anlitas bärare som svarar för att  
i procession föra kistan från kyrkan ut till graven. 
Vid varje tillfälle samarbetar ett bärarlag om  
4-6 personer. Ersättning ges med 465 kronor  
per tillfälle. 
Är du intresserad eller vill veta mer? 
Ring kyrkogårds- och fastighetschef  
Peter Åhlén på telefon 0435-348 06

Swisha din gåva till

900 12 23

Från dina händer
till där det händer
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Varje dag slås människors liv i 
spillror av krig och katastrofer. 

Situationen är akut. Stöd 
människor som med

mod och medmänsklighet
räddar liv och ger hopp – mitt 

i katastrofen.

Söndag 15 mars kl 11-13
Under årets fasteinsamling för Act blir det våffelfest 
i Perstorps församlingshem kl 11–13. Det serveras 
goda fikavåfflor och det blir lotteri, brödauktion och 
försäljning av påskljus och påskris. Dagen inleds med 
mässa i Perstorps kyrka kl 10 och alla intäkter går 
oavkortat till ACT Svenska kyrkan. � Välkommen!

Våffelfest
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BARN & FAMILJ VÅRA KÖRER

Passionsandakter 
Måndag den 30 mars kl. 18.00 i Hoppets kapell 
Tisdag den 31 mars kl. 18.00 i Hoppets kapell 
Onsdag den 1 april kl. 18.00 i Hoppets kapell 

Skärtorsdag - det nya förbundet
Torsdag den 2 april kl. 18.00 i Perstorps kyrka
”Jesu sista måltid med lärjungarna” Enger-kvartetten spelar.  
Altaret avklädes. Efter mässan fortsätter vi i församlingshemmet med  
en traditionell enkel påskmåltid med bröd och vin eller alkoholfritt alternativ. Ingen föranmälan krävs.

Långfredag - korset
Fredag 3 april kl 10.00 i Oderljunga kyrka
Långfredagen är en av kyrkoårets mest betydelsefulla helgdagar.  
Den firas till minne av Jesu korsfästelse och död på Golgata. Långfredagens budskap  
förkunnar: Kristus har dött för vår skull och hans försoningsverk är fullbordat. 

Påskdagen - Kristus är uppstånden!
Söndag den 5 april kl. 10.00 i Oderljunga kyrka
Vi lämnar stillheten och eftertanke bakom oss och brister ut i jubel med sång och musik: ”Herren lever!”  
Arise och musiker medverkar. Kyrkkaffe på kyrk-backen.

Annandag påsk – Lärjungarnas möte med den uppståndne
Måndag den 6 april kl. 16.00 i Hoppets kapell
Annandagens budskap är att den uppståndne Kristus går vid vår sida på vägen och delar vår vardag. 

Påsken är  
kyrkans största helg.  

Vi firar att Jesus besegrar  
döden. Veckan före påsk kallas  
för stilla veckan eller passions- 
veckan. Det är den sista veckan  

i fastan och dagarna innan Jesus  
korsfästs. Under stilla veckan  

firar vi andakter eller gudstjänster  
som berättar om vad som  

hände under de sista  
dagarna i Jesus liv.

Välkommen till
Perstorps församling i påsk

Sommarkyrkan
Sommarkyrkan är för 
alla barn från årskurs 
F-6 och blir olika dagar 
för olika åldrar under 
vecka 25-26. Informa-
tion delas ut i skolorna 
under våren. Dagarna 
blir fyllda av bibel-
berättelser, äventyr, 
vattenlek, samarbeten 
och god mat. Detta vill 
ni inte missa. 

After school F-6
I våra barngrupper får barnen möjlighet att uttrycka 
sig genom skapande aktivitet samtidigt som de  
bygger vänskap och gemenskap. Det är en trygg 
plats där alla känner sig inkluderade. Vi bjuder på 
mellanmål, pyssel, lek och ibland rörelse i idrotts- 
hallen. Vi träffas i Prästgården (Oderljungavägen 36). 
Det är begränsat antal platser och vi har en kölista 
man kan sätta upp sig på om det är fullt.
Intresseanmälan eller frågor, kontakta: Valeska Lagos  
070-229 41 91 eller valeska.lagos@svenskakyrkan.se

Thank God  
it´s  Tuesday
TGIT är en öppen grupp 
för barn 0–3 år, där barn 
och deras vuxna kan 
komma som de är och 
delta i lek, sång, skapan-
de, fika och gemenskap. 
Hit kan man komma  
utan anmälan för att möta andra och få en trygg 
stund tillsammans. Vi träffas tisdagar kl. 10–12  
på prästgården. Första gången för vårterminen  
blir 13 januari.

Barnkörer
Välkommen till två av församlingens mest  
fartfyllda körer! Vi sjunger på flera olika språk  
och använder hela kroppen för att skapa musik.  
Vi hämtar och lämnar på fritids om så önskas.
JOY (F-åk 1)
När: Tisdagar kl 13.45-14.20 med start 13/1.
HAPPY (åk 2-3)
När: Onsdagar kl 13.45-14.25 med start 14/1
Ledare: Frida Johansson Plats: Perstorps Prästgård

Soppkören
Körövningarna med Soppkören fortsätter.  
Varannan tisdag eftermiddag (direkt efter sopp-
lunchen) träffas vi och tränar. Ingen körvana eller 
notläsning krävs, det enda är att du ska tycka om 
att sjunga! Vi sjunger väldigt olika sorters låtar - 
visor, lite Beatles, kanske en psalm ibland, några 
dansbandslåtar och kanske några efterlängtade 
vårsånger! Ledare: Anders Olsson
När: Tisdagar kl 13-14.30: 13/1, 27/1, 10/2, 24/2, 10/3, 
24/3, 7/4, 21/4, 5/5 och våravslutning den 19/5.
Plats: Perstorps församlingshem

Kyrkokören
Kyrkokören är en damkör som medverkar  
på gudstjänster samt ger egna konserter.  
Vi är ca 14 sångare men vill så klart bli fler,  
är du en ny medlem hos oss tro? 
Ledare: Aase Bengtsdotter Ericsson 
Start: 15 januari kl 18:30, Perstorps prästgård

Gospelkören Arise
Kören har funnits i drygt 25 år och sjunger som  
namnet antyder gospel. Kören är blandad med  
ca 25 medlemmar och övar på söndagskvällar  
kl 18.00–20.30. Vill man vara med behövs en viss  
körvana (dock ej notläsning, vi lär oss på gehör)  
eftersom vi har ett ganska högt arbetstempo.  
Kontakta Aase för mer info. 

� Kontaktuppgifter på sid 11.

Våra körer 
Kom, sjung och ha roligt! Det viktiga 
är att du vill sjunga tillsammans 
med andra, oavsett om du prövat 
det tidigare eller ej. Har du sjungit 
länge eller har du alltid längtat efter 
att få börja? Välkommen att vara 
med i någon av våra körer! 
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VÅRENS PROGRAM VÅRENS PROGRAM

Oderljunga syförening 
Träffas första måndagen varje månad kl 13.30  
med start 12 januari, 2026.  
Kontaktperson: Anita Henrysson, ordförande 
tel: 070-323 76 43

Kyrkliga arbetsgruppen 
Träffas tisdagar (3/2, 3/3, 31/3, 28/4, 19/5), med start  
3 februari kl 14-16 i Perstorps församlingshem.  
Kontaktperson: Aase Bengtsdotter Ericsson  
tel: 072-735 56 01

Syföreningarna

Sopplunch
Ett sätt att komma tillsammans och äta en enkel 
måltid i trivsam miljö. Vi ses i församlingshemmet  
kl 12.00. Efter en kort andakt njuter vi av en god  
soppa tillsammans som husmor Carina har lagat. 
Därefter blir det kaffe. 
Vårens soppluncher är: 13 jan, 27 jan, 10 feb,  
24 feb, 10 mars, 24 mars, 7 april, 21 april, 5 maj.

Våffelcafé
Du har väl inte missat att vi har våffelcafé i Perstorps 
församlingshem, en torsdag i månaden kl 14-16? Väl-
kommen till nygräddade klassiska våfflor, serverade 
med sylt och grädde. ”Sista beställning” kl 15.30. 
I vår är det café 5 feb, 5 mars, 2 april, 30 april, 28 maj.

Kaffebönan
Fika med det lilla extra! Förutom gofika, som  
husmor Carina fixar, så är det varje gång ett  
program med sång, quiz, rebusar och korsord med 
Aase Bengtsdotter Ericsson. Vi tävlar i lag eller  
par och löser klurigheter, kanske lär oss något nytt 
och trivs tillsammans. Välkommen till Oderljunga 
församlingshem följande tisdagar kl 14–16:  
20 jan, 17 febr, 17 mars, 14 april, 12 maj.

Kyrkfolket 
Här presenterar vi våren 2026 och  
inbjuder dig – oberoende av om du  
är medlem eller inte. Vi vill vara en  
mötesplats för samtal kring vår kristna 
tro och erbjuder varierande program.

25 januari – Årsmöte 
Vi deltar i Högmässan i Perstorps kyrka kl 10. 
Efteråt har Kyrkfolket årsmöte i församlings- 
hemmet. Stadgeenliga årsmötesfrågor.  
Vi bjuder på soppa och underhållning av Ekens 
Ukulelegäng.

9 februari – ”Operation Smile”
Perstorps församlingshem kl 18:30. Var tredje 
minut föds ett barn någonstans i världen med 
läpp-käk-gomspalt. Operation Smile arbetar  
för att barn och vuxna ska få vård i tid och leva 
ett värdigt liv – här får vi höra mer.

 
9 mars – Frida Johansson 
Vår nya kantor i församlingen presenterar sig. 
Med ord och ton blir det en trevlig kväll i
Perstorps församlingshem kl 18:30.

2 april – Skärtorsdagsmässa 
                i Perstorps kyrka kl 18 
Därefter serveras en traditionell enkel påskmåltid 
i församlingshemmet.

Vårens program

...tar paus under vintern. 
Vi gör några månaders 
uppehåll med våra  
promenader och drar 
igång igen torsdagen  
den 12 mars 2026.
Då samlas vi vid församlingshemmet kl 9  
(Oderljungavägen 30). OBS! Vi återgår till att 
börja kl 9. Denna aktivitet är öppen för ALLA. 
Ingen anmälan behövs, det är bara att komma 
till församlingshemmet. Vi promenerar i lugnt 
tempo ca en timme och sedan fikar vi  
tillsammans i församlingshemmet. 

Knat  
& Prat...

En trygg, kreativ och dynamisk mötesplats 
där man får vara den man är. För dig som 
går på högstadiet eller är äldre ungdom. 
Ingen anmälan behövs, det är bara att 
hänga på! Vi bjuder alltid på gratis fika.  
  Här kan man träffa sina kompisar och få 
nya kompisar. Pyssla, spela musik, spela  
biljard eller bara vara. Ungdomsgrupperna 
fortsätter som vanligt med start under 
vecka 3. Vill du veta mer så kontakta Micke,  
hans kontaktuppgifter finns på sidan 11.

UNGDOMSGRUPP YNGRE,  
högstadieålder (åk7-9) 
Måndagar kl 14.30–16.30  
Perstorps församlingshem 

UNGDOMSGRUPP ÄLDRE, gymnasieålder 
Onsdagar kl 18.00–21.00  
Perstorps församlingshem

Konfirmander 

Konfirmanderna fortsätter att träffas  
enligt särskilt schema. Under våren ser vi 
fram emot läger och konfirmationsdagen  
den 25 april. 

Inför ”konfan”, hösten 2026, så får alla till- 
höriga i åldersgruppen brev med inbjudan.

Ungdomsgrupper
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Kontakta oss
Expeditionen
Månd, onsd- fred 08.30-12.00
Tisdag 10.00-12.00
Besök/postadress: Oderljungavägen 36,
284 36 Perstorp 
Tel 349 60 
perstorp.pastorat@svenskakyrkan.se

Kyrkoherde
Magnus Nordström
Tel 349 61, sms 070-565 67 91
magnus.nordstrom2@svenskakyrkan.se

Komminister
Anders Olsson
Tel 344 04, sms 070-238 65 14
anders.olsson3@svenskakyrkan.se

Organist
Aase Bengtsdotter Ericsson
Tel 349 64, sms 072-735 56 01
aase.ericsson@svenskakyrkan.se

Kantor
Frida Johansson
Tel 186 58, sms 072-231 40 15
frida.johansson4@svenskakyrkan.se

Diakonalt ansvar
Församlingspedagog 
Mikael Andersson
Tel 311 65, sms 072-73 55 603
mikael.andersson3@svenskakyrkan.se

Barn & ungdomsledare
Valeska Lagos
Tel 348 12 sms: 0702-29 41 91
Valeska.lagos@svenskakyrkan.se

Sofia Troell
sofia.troell@svenskakyrkan.se

Husmor
Carina Persson
Tel 186 52, sms: 072-721 86 52
carina.persson@svenskakyrkan.se

Administrativ assistent
Pia Hansen
Tel 349 60
pia.hansen@svenskakyrkan.se

Kyrkogårdschef
Peter Åhlén
Tel 348 06, sms 070-536 23 35
peter.ahlen@svenskakyrkan.se

Kyrkorådets ordförande
Ingegärd Lundahl 
Tel 070-543 21 86

Begravningsombud
Peter Nilsson, tel 073-812 12 50.

Kyrkokamrer
Annelie Lindkvist
Tel 186 59
annelie.lindkvist@svenskakyrkan.se

VÅRENS PROGRAM INFORMATION & KONTAKT

Vårauktion
Kaffeservering, Lotterier, 

Brödauktion, Underhållning

Lördag 11 april 
kl 14–16

Perstorps församlingshem
Arr: Arbetsgruppen i Perstorp

Vi samarbete med 
studieförbundet 
SENSUS.

Vårkonsert med Arise
Söndag 26 april kl 18 i Perstorps kyrka
”Nu är våren här”! Välkommen på konsert med 
Arise och ett piano.
På programmet hittar vi vackra, härliga sånger  
som välkomnar våren.

Andrum
Varje onsdag kl 17.30 
firar vi mässa (Andrum) 
i Hoppets kapell. 
Kapellet ligger bakom 
församlingshemmet 
i Perstorp. Start 14 januari.

Kyrkskjuts
Om du vill få skjuts till  
våra sammankomster:  
ring till expeditionen  
0435-349 60 senast två  
arbetsdagar i förväg.  
Kyrkskjuts kostar inget.

Instagram/perstorpstyle

Följ oss på  
sociala medier

Facebook.com/Svenska kyrkan 
Perstorps församling
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DATUM DAG TID OCH PLATS DAGENS TEMA

11 januari 1:a sön. e trett. 10.00 Högmässa Oderljunga kyrka Jesu dop

18 januari 2:a sön. e trett. 10.00 Högmässa Perstorp kyrka Livets källa

25 januari 3:e sön. e trett. 10.00 Högmässa Perstorp kyrka Jesus skapar tro

1 februari Septuagesima 10.00 Högmässa Perstorp kyrka Nåd och tjänst

8 februari Kyndelsmässodagen 10.00 Små och stora Perstorps kyrka Uppenbarelsens ljus

15 februari Fastlagssöndagen 10.00 Högmässa Oderljunga kyrka Kärlekens väg

18 februari Askonsdagen 17.30 Askonsdagsmässa Hoppets kapell Bön och fasta

22 februari 1:a  sön i fastan 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Prövningens stund

1 mars 2:a sön i fastan 10.00 Högmässa Oderljunga kyrka Den kämpande tron

8 mars 3:e sön i fastan 10.00 Små och stora Perstorps kyrka Kampen mot ondskan

11 mars 17.30 Regnbågsmässa Hoppets Kapell

15 mars Midfastosöndagen 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Livets bröd

22 mars Jungfru M beb. 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Guds mäktiga verk

29 mars Palmsöndagen 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Vägen till korset

30 mars- 
1 april

Stilla veckan 18.00 Passionsandakt Hoppets kapell

2 april Skärtorsdagen 18.00 Skärtorsdagsmässa Perstorps kyrka Det nya förbundet

3 april Långfredagen 10.00 Långfredagsgudstjänst Oderljunga kyrka Korset

5 april Påskdagen 10.00 Påskdagsmässa Oderljunga kyrka Kristus är uppstånden

6 april Annandag påsk 16.00 Emmausmässa Hoppets kapell Möte med den uppståndne

12 april 2: sön. i påsktid 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Påskens vittnen

19 april 3:e sön. i påsktid 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Den gode herden

25 april 11.00 Konfirmationer Oderljunga kyrka

26 april 4:e sön. i påsktid 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Vägen till livet

3 maj 5:e sön. i påsktid 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Att växa i tro

10 maj Bönsöndagen 10.00 Högmässa Oderljunga kyrka Bönen

14 maj Kristi himmelsfärds dag 10.00 Gudstjänst Prästaparken Herre över allting

17 maj Sönd. f. pingst 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Hjälparen kommer

24 maj Pingstdagen 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Den heliga Anden

31 maj Heliga tref dag 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Fader, Son och Ande

7 juni 1:a sön e Tref 10.00 Högmässa Perstorps kyrka Kallelsen till Guds rike

14 juni 2:a sön e Tref 14.00 Friluftsgudstjänst,  
Arthur Lundkvistgården, Hagstad

Vårt dop

Vårens gudstjänster

ODR SAMHÄLLSINFORMATION


